



**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal da Integração Latino-Americana**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**  
**Pró-Reitoria de Extensão**

**EDITAL CONJUNTO N.º 43/2024/PRPPG/PROEX, de 05 de NOVEMBRO de 2024**  
**PIBIS UNILA 2024-2025**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CONJUNTO 28/2024/PRPPG/PROEX**

A Universidade Federal da Integração Latino-Americana, por meio das Pró-reitorias de Pesquisa e Pós-graduação e Extensão, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação do Edital Conjunto n.º 28/2024/PRPPG/PROEX e Chamada Pública 08/2024 - PIBIS da Fundação Araucária, nos seguintes termos:

**1 ONDE SE LÊ**

8.5 Será concedida 01 (uma) cota remunerada por coordenador(a) por vez, sendo possível, em caso de cotas remanescentes, a concessão de mais uma cota, totalizando no máximo, 02 (duas) cotas remuneradas por coordenador(a), considerando os Programas PIBIC, PIBITI, PIBIS e demais Programas de Bolsas para discente de graduação geridos pela PRPPG

**2 LEIA-SE**

8.5 Será concedida 01 (uma) cota remunerada por docente proponente por vez, observando a classificação e a distribuição de bolsas entre as grandes áreas do conhecimento.

8.6 Em caso de disponibilidade de bolsas remanescentes, poderá ser concedida mais bolsas aos docentes com planos de trabalhos classificados.

8.7 As bolsas remanescentes serão distribuídas observando a ordem de classificação e a distribuição de bolsas entre as grandes áreas do conhecimento.

8.8 O docente somente poderá receber outra cota remunerada, quando finalizar a distribuição das cotas remuneradas entre todos os docentes classificados



---

Emitido em 05/11/2024

**EDITAL N° 3/2024 - DIC (10.01.05.19.02.01)**

**(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 05/11/2024 19:12 )*

ANDREIA DA SILVA MOASSAB

PRO-REITOR(A)

PROEX (10.01.05.18)

Matrícula: ###423#4

*(Assinado digitalmente em 05/11/2024 18:06 )*

LAURA FORTES

PRO-REITOR(A)

PRPPG (10.01.05.19)

Matrícula: ###069#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2024**, tipo:  
**EDITAL**, data de emissão: **05/11/2024** e o código de verificação: **24be1780bd**